
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 مة للفصل التاسع (جمع الكسور وطرحھا ) أسئلة عا                 

 

السؤال الأول :

بالتظلیل على الحرف  احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و
 الدال علیھا:

۱ 

 

               =            +                  ناتج 
 

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)

۲ 

 

 +                  =                 ناتج 
 

 
    (د)   (جـ)  (ب)  (أ)

            ۱ 

۳ 

 

 ناتج                  +                  =
 

              (د)               (جـ)  (ب)   (أ)

٤ 
 

 +                =                ناتج 

۳ 

٥ 

۱ 

٥ 
٤ 
٥ 

۳ 

٥ 

۲ 

٥ 

۱ 

٥ 

۳ 

٥ 

۲ 

٥ 

۱ 
٥ 

٥ 
۱۰ 

٦ 
٥ 

۱ 
۲ 

۱ 
٤ 

۱ 
٤ 

۲ 
٦ 

۲ 
٤ 

۳ 
٤ 

۲ 
۳ 

۱ 
٥ 



 
 

  (د)  (جـ)  (ب )  (أ)

٥ 

 

 =              -ناتج                      
 

 ۱  (جـ)  (ب)  (أ)
       

 ۳  (د)

٦ 

 

 =              -                  ناتج 

  (د)  (جـ)  (ب)  ( أ )

۷ 

 

 =                -ناتج                   

 ۱ (د)  )(جـ  (ب)  (أ)

۸  

 

 قیمة س التي تجعل الجملة                  +               =             صحیحة ھي :               

 ٥ (د) ۳ (جـ) ۲ (ب) ۱ (أ)

۹ 

 

 قیمة س التي تجعل الجملة                  +               =             صحیحة ھي :  
 

             ٥ (د)        ٤ (جـ)       ۲ (ب)             ۱ (أ)

۳ 
۸ 

۱ 
۲ 

۳ 
٥ 

۱۳ 
۱٥ 

۸ 
۳ 

٥ 
۳ 

۱۳ 
٦ 

۱۳ 
۳ 

۲ 
۳ 

۱ 
٦ 

۱ 
٦ 

۱ 
۳ 

۱ 
۳ 

٥ 
٦ 

۱ 
۳ 

۱ 
٤ 

۱ 
۱۲ 

۱ 
٤ 

۷ 
۱۲ 

 س

٥ 
۲ 
٥ 

۳ 
٥ 

 س

۷ 

۲ 

۷ 

٦ 

۷ 



 
 

۱۰ 

 

 =             صحیحة ھي :                 -قیمة س التي تجعل الجملة                  

 ۷ (د)  ٥ (جـ)  ۳(ب )  ۱(أ)

۱۱ 
 

 صحیحة ھي :     ۱قیمة س التي تجعل الجملة                  +               =  

 

 
 ۱۲د )  ۱۰ج )  ۷ب )  ٥ أ )  

۱۲ 

 

 =                صحیحة ھي :                 -قیمة س التي تجعل الجملة                  

 

 ۷د )  ٥ج )  ٤ب )  ۱أ )  
 

 السؤال الثاني :

ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحیحة والحرف ( خ ) أمام العبارة 
        -الخاطئة في كل مما یأتي :

                                         (             )                          ۱+            =           ناتج   -۱
 

 

 (            )=                                   -ناتج            – ۲

 

 

 )           (  ناتج           +           =                           –۳

 

٦ 

۹ 

 س

۹ 

۱ 
۹ 

٥ 

۱۲ 

 س

۱۲ 

۸ 
۱۲ 

 س

۱۲ 

۱ 

٤ 

۳ 
۷ 

٤ 
۷ 

٥ 
۸ 

۲ 
۸ 

٥ 
۱۲ 

۱ 
٤ 

۲ 
۳ 

۷ 
۸ 



 
 

 

 (             )            ۲=                        -ناتج             -٤

 

 (             )                    ناتج           +            =       -٥
 

 السؤال الثالث :

 أوجدي ناتج العملیات التالیة في أبسط صورة :

 

 

 

٥ 
۲ 

۱ 
٦ 

۱ 
۳ 

۳ 
٤ 

۱ 
٥ 

۱۱ 
۲۰ 



 
 

 

 

 
 

 ع :السؤال الراب
ریالات ، فأي  ۹٬٥۰ریالات وكتاب ثمنھ یزید على ثمن القصة بـ  ۷٬۲٥قصة ثمنھا 

 مما یأتي ھو التقدیر الأكثر معقولیة لمجموع ثمنیھما :

 ریالاً ؟ ۳٥ریالاً ،أم  ۳۰ریالاً ، أم  ۲٥

 : الحل      

  أفھم 

 

  أخطط

 أحل

 

 

 

 

  أتحقق

 

                                          

 



 

 

 

 



 
 

 

 

 

 ) وحدات القیاس( العاشر للفصل عامة أسئلة                             

                                    

السؤال الأول :

بالتظلیل على الحرف  احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و
 الدال علیھا:

۱ 

 

 ة بین الریاض وجدة :الوحدة المناسبة لقیاس المساف

 ملم(د)  سم(جـ)  م(ب)  كلم (أ)  

۲ 

 

 :طول النھرالوحدة المناسبة لقیاس 

 ملم (د) م (جـ) سم (ب) كلم  (أ) 

۳ 

 

 الوحدة المناسبة لقیاس ارتفاع نخلة :

 م(د)  سم(جـ)  ملم(ب)  كلم (أ)  

٤ 

 

 سم = ........ ملم ۷
 ۷۰۰۰۰ (د) ۷۰۰۰ (جـ) ۷۰۰ (ب) ۷۰ (أ)

٥ 

 

 جم = ..........ملجم۱
           ۱۰۰۰۰ (د)          ۱۰۰ (جـ) ۱۰۰۰ (ب)  ۱۰ (أ)

٦ 

 

 أطنان = .............كلجم ٥
 ٥۰۰۰۰ (د) ٥۰۰۰ (جـ) ٥۰۰ (ب ) ٥۰ (أ)



 
 

۷ 
 

 كجم    ۲۰۰۰            أطنان  ٥

 <  (د) > (جـ) ^ (ب) = (أ) 

۸ 

 

 مل = .......... ل ۳۰۰۰

 ۳۰۰ (د) ۳۰۰۰۰ (جـ) ۳ (ب) ۳۰ ( أ )

۹ 

 

 ،  الإشارة المناسبة في الفراغ ھي :ل ٤مل                 ۸۰۰۰ 

 = (د) ^ (جـ) < (ب) > (أ)

۱۰  

 

 س = .......... د ۲

 ۲٤۰ (د) ۱۸۰(جـ) ۱۲۰ (ب) ٦۰ (أ)

۱۱ 

 

 د= .............  ث  ۲٤۰

           ٤  (د) ۳ (جـ) ۲ (ب)   ۱   (أ)

۱۲ 
 

 أسبوع  =  ............. یوم۲

 

 

 

 ۲۸د )  ۲۱ج )  ۱٤ب )  ۷أ )   

۱۳ 
 

 التقدیر الأنسب لسعة ملعقة الطعام ھي :

 ل۲۰د )  ل۲ج )  مل ٥۰ب )  مل ۱۰أ )  

۱٤ 
 

 التقدیر الأنسب لكتلة كرة القدم ھي :

 كجم  ٤د )  جم٤٤۰ج )  ملجم ۱٤۰ب )  ملجم ۱۰أ )  



 
 

۱٥ 
 

 ، الإشارة المناسبة في الفراغ ھي :ملجم  ۸۰۰جم             ۷٥

 <د )  > ج )   =ب ) ^أ )  

۱٦ 
 

 سم = .......م  ۷۰۰

 ۷۰۰۰۰د )  ۷۰۰۰ج ) ۷۰ب )  ۷أ )                                  

۱۷ 
 

 سم = .......م  ۹۰۰

 ۹۰۰۰۰د )  ۹۰۰۰ج ) ۹۰ب )  ۹أ )                                  

۱۸ 
 

 ............ جم=  ملجم  ٥۰۰۰

  ٥۰۰ د ) ٥۰۰۰۰ج ) ٥ب )  ٥۰أ )                                  

۱۹ 
 

 ل = ............  مل۲

 ۲۰۰۰۰د )  ۲۰۰۰ج ) ۲۰۰ب )  ۲۰أ )                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 السؤال الثاني :

     -ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحیحة والحرف ( خ ) أمام العبارة الخاطئة في كل مما یأتي :

   )    (                     ملجم  ۱۰۰۰ جم =   ٥)  ۱

 )         (                                                                          سم  ۱۰۰=   م  ۱ )   ۲
 )    (              سم  ۷۰۰۰م  =   ۹ )   ۳

 (            )                                                           كجم  ۱۰۰۰طن =  ۱  )  ٤

 )    (             جم  ۱۷۰كجم =  ۱۷)  ٥

 )     (           دقیقة (د )  ۱۲۰) الساعة ( س ) =  ٦

 (             )                                  ر ( مل )        مللت ۳۰۰۰لتر  ( ل ) =  ۱   )۷

 

 

  :  السؤال الثالث

 أ ) أوجدي الزمن المنقضي في كل مما یأتي : 

 صباحا . ۱۰:۳۰صباحا إلى  ۱٤:٦)  ۱

 

________________________________________________ 

 

 مساء . ۹:۲۲مساء إلى  ۸:۱۸)  ۲

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 صباحاً .۱:۱۱مساء إلى  ۸:۱٥)  ۳

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 



 
 

 صباحاً . ۱۱:٥۸صباحاً إلى  ۹:۲۰)  ٤

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 مساءً . ٥:۲۹صباحاً إلى  ٥۸:۱۰)  ٥

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 ب ) املئي الفراغ : 

 .........یوم س =  ۷۲) ۱

 ث = ..........د ٤۲۰) ۲

 ملم = ............ سم  ۱٦۰) ۳

 كلم = ............ م  ۳) ٤

 سم =  ........... ملم  ۸) ٥

 مل = ......... ل  ٤۰۰۰)  ٦

 أسبوع = ...........یوم  ۲) ۷

 ساعات  = .......... د  ۳) ۸

 ي = ........... س۷) ۹

 د = .......... ث  ۱۲)  ۱۰

 

 

 

 

 



 
 

 

ج ) تحتاج أمینة إلى لترین من الماء لعمل حساء ، ولدیھا كوب واحد یتسع لنصف 
 ؟ اشرحي  ذلك . ۱٦أم  ۸أم  ٤لتر ، فما عدد الأكواب التي تحتاج إلیھا : 

 : الحل      

  أفھم 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

                                          

 

 



 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 ( الأشكال الھندسیة  )  الحادي عشرأسئلة عامة للفصل                  

 

السؤال الأول :

بالتظلیل على الحرف  احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و
 الدال علیھا:

۱ 

 

                                       :                              الشكل المجاور یسمى

 
 مستوى (د) نصف مستقیم (جـ) قطعة مستقیمة (ب)  مستقیم(أ)

۲ 

 

 :                     الشكل المجاور یسمى          

 
 مستوى (د) نصف مستقیم (جـ) قطعة مستقیمة (ب) مستقیم (أ)

۳ 
 

 المضلع الذي لھ أربعة أضلاع وأربعة زوایا یسمى شكل :
          سداسي (د)        خماسي (جـ) رباعي (ب)  ثلاثي (أ)

٤ 

 

 الشكل الذي لھ ضلعان فقط من أضلاعھ المتقابلة متوازیة ھو :

متوازي  (جـ) مستطیل (ب ) مربع (أ)
 أضلاع

 شبھ المنحرف (د)



 
 

٥ 
 

 الشكل الذي كل ضلعین فیھ متقابلین متطابقین ومتوازیین وجمیع زوایاه قائمة ھو :

 شبھ منحرف  (د) معین (جـ) أضلاع متوازي  (ب) مستطیل (أ) 

٦ 

 

 عدد الزوایا الحادة في الشكل المجاور                             ھو :

 ۳ (د) ۲ (جـ) ۱ (ب) ۰ ( أ )

۷ 

 

  عدد الزوایا الحادة في الشكل المجاور                             ھو :

 ۳ (د) ۲ (جـ) ۱ (ب) ۰ (أ)

۸  

 

 في الشكل المجاور                             ھو : عدد الزوایا المنفرجة 

 ۳ (د)  ۲(جـ) ۱ (ب) ۰ (أ)

۹ 

 

 عدد الزوایا القائمة في الشكل المجاور                             ھو :

           ٤  (د) ۳ (جـ) ۲ (ب)   ۱   (أ)

۱۰ 
 

 :الشكل الذي یمثل انسحاب ھو 

 

 

 
 

أ )  

 

ب ) 

 
  ) ج

د ) 

 



 
 

۱۱ 

                  التحویل الھندسي في الشكل المجاور ھو :         

 لا یمكن تحدیدهد )  انسحابج )  نعكاساب )  دورانأ )  

۱۲ 
 

 : الشكل الذي لا یمثل انعكاسًا ھو

 

أ ) 

 

 ب )

  

 ج )

 

 د )

   

۱۳ 

 ) ھي :  ٤،  ۲الممثلة بالزوج المرتب ( النقطة  

 دالنقطة د )  جالنقطة  ج )   النقطة ب  ب ) أالنقطة أ )  

۱٤ 

 

                                ) ھي : ۲،  ۱ثلة بالزوج المرتب ( النقطة المم

 دالنقطة د )  جالنقطة ج )    النقطة ب  ب ) أالنقطة أ )  



 
 

 

۱٥ 
 

 إزاحة الشكل دون تدویره تسمى :
          لا یمكن تحدیده(د)        دوران(جـ)  انعكاس(ب)   انسحاب(أ) 

۱٦ 

 

 والحصول على مرآة لھذا الشكل یسمى  : قلب شكل ھندسي حول مستقیم

          لا یمكن تحدیده(د)        دوران(جـ)  انعكاس(ب)   انسحاب(أ) 

۱۷ 
 

 تدویر شكل ھندسي حول نقطة یسمى :
          لا یمكن تحدیده(د)        دوران(جـ)  انعكاس(ب)   انسحاب(أ) 

۱۸ 

 

                                       :                              الشكل المجاور یسمى

 (د) مستوى (جـ) نصف مستقیم (ب) قطعة مستقیمة (أ)مستقیم  

۱۹ 

 

                                       :       الشكل المجاور یسمى

 (د) مستوى (جـ) نصف مستقیم (ب) قطعة مستقیمة (أ)مستقیم  

۲۰ 

 

                                       :              یسمى الشكل المجاور

 (د) مستوى نقطة(جـ)  (ب) قطعة مستقیمة (أ)مستقیم  



 
 

 

 السؤال الثاني :
 الفقرة المناسبة لھ مثلی الذي الحرف الأول العمود من فقرة كل أمام اكتبي
 مود الثاني :في الع

 العمود الثاني العمود الأول
 -أ النقطة -۱

 -ب المستقیم -۲
 -ج مربع -۳

 -د القطعة المستقیمة -٤

 -ھـ مستقیمان متقاطعان -٥
                        -و مستقیمان متوازیان -٦

 -ز نصف مستقیم -۷

 -ح مستقیمان متعامدان -۸
 -ط متوازي أضلاع -۹

 -ي 

 -ك 

 -ل 

 -م 

 -ن 

 -ش 

 -س 

 



 
 

 

  :  السؤال الثالث

  ر ، سمي كلاً مما یأتي :أ) على الشكل المجاو

  . مستقیمان متوازیان...................... 

  مستقیمان متعامدان........................ 

 . مستقیمان متقاطعان وغیر متعامدان............. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ب) سمي كل شكل من الأشكال الآتیة :

                                     .................... 

 

                  .......................... 

 

                        ........................ 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ج) سمي الزوج المرتب لكل نقطة مما یأتي :

  أ .........             ج ..........

 د .........             ب ...........

 و ..........            ھـ ...........

 

 

 



 
 

 

 د) سمي النقطة التي یمثلھا الزوج المرتب فیما یلي :

)۲،۲)              ......... (۱،٥............. (  

)۷ ،۰  )              ....... (۰  ،۳ .......... ( 

 )٤  ،۸  )            ........ (٦  ،۷ ........... ( 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 المثلث بعد كل انسحاب مما یأتي ، ثم اكتبي الأزواج المرتبة ھـ ) ارسمي

 لرؤوس الصورة : 

 ۳ وحدات إلى الیسار 

...................................................................................  

 وحدات إلى أعلى ٤ 

.................................................... 

 إلى الیسار ووحدتان إلى أسفلوحدات  ٥ 

 ................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 و) ارسمي صورة كل شكل مما یأتي بالانعكاس حول محور ، ثم اكتبي الأزواج

 بة للرؤوس الجدیدة :المرت

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حول النقطة ل باتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰ز ) ارسمي صورة المثلث بدوران  

 ثم اكتبي الأزواج المرتبة للرؤوس الجدیدة :

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حول النقطة ع بعكس اتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰ح) ارسمي صورة المثلث بدوران  

  ثم اكتبي الأزواج المرتبة للرؤوس الجدیدة :

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 
 

 

 ط)  وظیفة كل من أمل ومھا وسعاد : طبیبة ومعلمة ومدربة ریاضة .

 إذا كانت أمل لا تحب الریاضة ، ومھا لیست معلمة ، وسعاد تحب الجري .

 فمن المعلمة ؟

 الحل :

  أفھم 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

                                          

 

 



 

 

 

 



 
 

 

 



بالتظلیل على الحرف الدال  احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و
علیھا:

۱ 
                                      سم ، فما محیطھا؟ ۲٥سم ، وعرضھا ٤۰لوحة مستطیلة الشكل طولھا  

 سم۱۰۰۰ (د) سم۱۳۰ (جـ) سم۱۲۰ (ب)  سم٦٥(أ) 

 سم ، یكون محیطھ :٤مربع طول ضلعھ  ۲

 سم٤۰ (د) سم۲۰ (جـ) سم۱٦ (ب) سم۸ (أ) 

۳ 
 : المنشور الذي لھ ستة أوجھ مستطیلة ھو

         مخروط (د)       اسطوانة (جـ) رباعيمنشور  (ب)  منشور ثلاثي (أ)

٤ 
 ھو : ه على شكل مثلثالمنشور الذي قاعدتا

         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   منشور ثلاثي(أ) 

٥ 
 ھو : المجسم الذي فیھ قاعدتان دائریتان متوازیتان ومتطابقتان، وسطح منحني

         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   منشور ثلاثي(أ)  

 ھو :ھ قاعدة دائریة وسطح منحني المجسم الذي فی ٦
         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   منشور ثلاثي(أ) 

۷ 
  ھو : المجسم الذي لھ قاعدة واحدة وأوجھ جانبیة مثلثة الشكل

         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   ھرم(أ) 
 

 ( المحیط والمساحة والحجم  )  الثاني عشر أسئلة عامة للفصل 



 
 

 

 السؤال الثاني :
 الفقرة المناسبة لھ مثلی الذي الحرف الأول العمود من فقرة كل مأما اكتبي
 مود الثاني :في الع

 العمود الثاني العمود الأول
 -أ منشور رباعي -۱

 -ب منشور ثلاثي -۲

 -ج اسطوانة -۳

 -د مخروط -٤

 -ھـ ھرم -٥

 -و 

 -ز 

 -ح 
 - ط 

 
 -ي 

 
 

 



 
 

 

  :  السؤال الثالث

 تي :أوجدي محیط كل مضلع مما یأ

     

                  ....................................................... 

 

          ........................................................... 

 

 

        .............................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : قدري مساحة كل شكل مما یأتي ، حیث كل مربع یمثل سنتمترًا مربعاً :ج) 

        ............................................. 

        .............................................. 

        ............................................... 

        .............................................          

       ............................................... 

                      ............................................... 

 د) سمي النقطة التي یمثلھا الزوج المرتب فیما یلي :

)۲،۲)              ......... (۱،٥............. (  

)۷ ،۰  )              ....... (۰  ،۳ .......... ( 

 )٤  ،۸  )            ........ (٦  ،۷ ........... ( 



 
 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ھـ ) ارسمي المثلث بعد كل انسحاب مما یأتي ، ثم اكتبي الأزواج المرتبة

 لرؤوس الصورة : 

 ۳ وحدات إلى الیسار 

...................................................................................  

 وحدات إلى أعلى ٤ 

.................................................... 

 وحدات إلى الیسار ووحدتان إلى أسفل ٥ 

 ................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مما یأتي بالانعكاس حول محور ، ثم اكتبي الأزواج و) ارسمي صورة كل شكل

 المرتبة للرؤوس الجدیدة :

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حول النقطة ل باتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰ز ) ارسمي صورة المثلث بدوران  

 زواج المرتبة للرؤوس الجدیدة :ثم اكتبي الأ

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حول النقطة ع بعكس اتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰ح) ارسمي صورة المثلث بدوران  

  :ثم اكتبي الأزواج المرتبة للرؤوس الجدیدة 
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 ط)  وظیفة كل من أمل ومھا وسعاد : طبیبة ومعلمة ومدربة ریاضة .

 إذا كانت أمل لا تحب الریاضة ، ومھا لیست معلمة ، وسعاد تحب الجري .

 فمن المعلمة ؟

 الحل :



 
 

  أفھم 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

                                          

 

 


